                              Историческая справка школы
С 1963 года по 1989 год школа называлась Восьмилетняя школа № 5,  учредителем которой являлся городской отдел образования.
Основание: в архивном отделе Петровского района официальных документов об открытии школы не имеется, сведения взяты из книги выдачи свидетельств об окончании школы за 1963-1989 гг.
С 1 сентября 1990 года Восьмилетняя школа № 5 переименована в Неполную среднюю школу №5.
Основание: штатное расписание за 1990 г., тарификационные списки за 1990 г., приказы по отделу образования за 1990 г.
С 22 марта 1996 года Неполная средняя школа № 5 переименована в муниципальное учреждение образования – основную общеобразовательную школу № 5.
Основание: постановление администрации г. Петровска и Петровского района от 22.03.1996 г. №125.
С 1 сентября 2001 года муниципальное учреждение образования – основная общеобразовательная школа № 5 переименована в муниципальное общеобразовательное учреждение среднюю общеобразовательную школу №5 г. Петровска.
Основание: приказ управления образования администрации ОМО Петровского района Саратовской области от 01.09.2001 г. №194.
С 1 сентября 2010 года муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 5 г. Петровска переименована в муниципальное общеобразовательное учреждение – основную общеобразовательную школу № 5 г. Петровска Саратовской области.
Основание: постановление администрации Петровского муниципального района Саратовской области от 05.05.2010 г. №611.
С 1 января 2012 года муниципальное общеобразовательное учреждение – основная общеобразовательная школа № 5 г. Петровска Саратовской области переименована в Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Основная общеобразовательная школа № 5 г. Петровска Саратовской области».
Основание: постановление администрации Петровского муниципального района Саратовской области от 10.11.2011 г. №1226.

